Темы контрольных работ по Общей химической технологии для студентов специальности 151000 заочной формы обучения

Номер варианта соответствует номеру зачетной книжки

Вариант 1

1. Определить относительную плотность нефтепродукта (204, если его            (154  = 0,7586.

2. Определить мольный состав и среднюю молекулярную массу смеси двух компонентов, если для первого компонента G1 = 2500 кг и М1 = 108, а для второго G2 = 1500 кг и М2 = 160.

Вариант 2
1. Определить относительную плотность нефтепродукта (420, если его (404  = 0,872.

2. Определить мольные доли следующих фракций в нефти:

	
	Масса, кг
	Молекулярная масса

	Бензиновая
	110
	100

	Лигроиновая
	192
	110

	Керосиновая
	875
	236

	Соляровая
	173
	260

	Мазут
	180
	460


Вариант 3
1. Относительная плотность бензиновой фракции  (420, = 0,7560. Какова относительная плотность этой фракции при 500С?

2. Смесь состоит из 70 кг н-пентана, 50 кг н-гексана и 30 кг бензола. Определить среднюю молекулярную массу смеси.

Вариант 4
1. Определите относительную плотность нефтепродукта  (420, если его (415 = 0,7895.

2. Смесь состоит из 70 кг н-пентана, 50 кг н-гексана и 30 кг н-гектана. Определить среднюю молекулярную массу смеси.

Вариант 5
1. Определите относительную плотность нефтепродукта (420, если его (604  = 0,8765.

2. Определить среднюю молекулярную массу нефтепродукта, имеющего плотность (420 =  0,9876.

Вариант 6
1. Определить относительную плотность нефтепродукта при 2500С, если его (1515 = 0,820.

2. Определить среднюю молекулярную массу фракции, имеющей плотность (1515 = 0,885. 

Вариант 7
1. Плотность мазута (420= 0,953. Определить его плотность при 3000С.

2. Смесь состоит из трех компонентов: н-гептана (200 кг), н-октана (80 кг) и н-нонана (100 кг). Определить массовые и мольные доли этих компонентов в смеси.

Вариант 8
1. Плотность нефтяной фракции  (420 = 0,789. Определите для этой фракции значение (1515.
2. Определить среднюю молекулярную массу фракции, имеющей плотность (1515 = 0,8888. 

Вариант 9

1. Определить относительную плотность смеси, состоящей из 250 кг бензола плотностью  (420= 0,756 и 375 кг керосина плотностью  (204  = 0,826.

2. Определить среднюю молекулярную массу нефтепродукта, имеющего плотность (204  = 0,777.

Вариант 10

1. Определить плотность смеси следующего состава (объемные доли, %): 25 бензина ((204  = 0,827566), 15 лигроина ((204  = 0,7856) и 60 керосина ((204  = 0,837).

2. Определить мольный состав и среднюю молекулярную массу смеси двух компонентов, если для первого компонента G1 = 1000 кг и М1 = 110, а для второго – G2 = 1500 кг М2 = 150 (G – масса, кг; М – молекулярная масса).
